

《肩上蝶》亮相香港电影节，导演张之亮：

陈坤演爱情片有说服力

本报特派记者 倪自放 发自香港

由香港著名导演张之亮执导的爱情电影《肩上蝶》，将打造一个纯净的爱情世界，而且8000万投资，就有5000万用来做特效，是国内爱情题材电影的一次突破，创造了国内爱情片特效镜头的纪录。

爱情片用5000万做特效

《肩上蝶》是华语电影界首部奇幻概念的真人动画爱情电影，讲述一个女子为救重病男友，宁愿化身为蝴蝶追随其左右，三年不谋面的爱情依然坚定无比。张之亮透露，“《肩上蝶》仅特效制作费用就达到5000万，历时一年多才完工，有600个CG镜头、大量的3D、CG技术和三维电脑动画的视觉效果处理。现在后期马上就要完成了，目前最后的上映日期暂定在暑期档。”

对于《肩上蝶》采用大量特效镜头，张之亮说是在圆儿时的梦想，“我从小就喜欢看动画片，但基本都是日本动画，我就想，为什么我们不能有自己的动画片呢？我希望这种尝试能够给中国电影带来积极的作用。”投资8000万的爱情文艺片，能否收回成本？张之亮说：“我觉得看到画面后已经满足了，这对一个电影人来说已经算成功。比起票房数字，我更在意观众是否喜欢。有一次在柏林，我去排队拿票，客人中有一个人过来就跟

我拉手，说看过我的《飞越黄昏》很喜欢，我就偷笑了。这就是电影人的动力，成功对我来讲就是这么简单。”

陈坤特别适合演文静的戏

在《肩上蝶》中，张之亮请到了年轻演员中的中坚力量——陈坤、梁咏琪、桂纶镁、江一燕等一批人来出演。对于他们的表现，张之亮都非常满意，他说：“一个文静的戏，特别需要演员的表达演绎。我觉得陈坤的表演非常到位，在中国的年轻演员之中，他的形象很配这个角色，信守承诺，忠于爱情，有说服力。第二个就是环绕他的这些女演员，都是不同性格的女性，梁咏琪代表有智慧的，桂纶镁代表有激情的，愿意为男生付出很多。江一燕是愿意自我牺牲的那种，她们的形象都很匹配，电影也需要观众认同的演员。”

除了众多美女演员之外，影片中的风景也非常漂亮，张之亮透露，剧组曾到日本北海道、东京、横滨以及我国广西靠近越南的边境上取景，“我们还跑去越南边上拍瀑布，后来在北京拍厂房。”



历时4年改扩建，号称世界最大博物馆

新国博25日揭开大幕

本报北京3月24日讯(记者 师文静) 25日，历时4年改扩建、耗资25亿元精心打磨出的新国博将全面揭开盖头：中国古代佛教造像艺术展、中国古代瓷器艺术展、李可染艺术展、黄胄艺术展等展览将在两天内携手开幕。加上此前已经开幕的北部展区，新国博南北区域将实现联手开放。一件件国宝级文物，讲述

悠悠中华文明；一个个展览，将奉献给观众精彩的文化之旅。

24日下午4时刚过，新国博就已经禁止游客进入展厅参观。但是，在天安门广场东北侧的新国博入口处仍有不少游客咨询参观事宜。记者发现新国博入口处至少有7位工作人员在接受游客的咨询和负责安保工作。其中一

位安全管理人告诉记者，3月1日新国博开始试运行，18日起开始免费接受散客游览。“新国博的游览非常火爆，每天1000张散客参观券基本一上午就能发放完毕，24日的票中午12点就发放完毕了。”上述工作人员表示，下午有无数没票的游客都没能进去参观，每天只发放1000张散客票是

为了保障参观者的安全。

记者发现，新国博整体外观没有太大的变化，基本保留了1959年的设计样式，但是新国博的外围装饰都非常干净，损坏的砖也进行了更换。然而，新国博面积则由过去的6.5万平方米增加到近20万平方米，成为世界上建筑面积最大的博物馆。

红豆牌红豆杉——家居污染的克星

财富热线：0510—66866666、66868521
网址：www.yew.cn

父母退休前一直从事园艺工作，对植物颇有研究，这次搬了新家，老两口准备挑些盆景装扮。

今天下班，发现家里多了许多郁郁葱葱的盆景，母亲指着沙发旁边的盆景得意洋洋地介绍：“这是红豆杉，是‘植物大熊猫’，你看，还是红豆牌的！”我定睛一看，这不正是我们在世博会中国馆里看到的植物吗，前段时间央视还在介绍呢。

原来，今天老两口出去熟悉新环境时，发现新的小区门口有一家红豆牌红豆杉健康馆，红豆杉属一级保护植物，是第四纪冰川时期遗留下来的古老树种，美国

白宫、英国白金汉宫、联合国总部、中南海以及国家领导人办公室、家里都种着它，两人在世博会上看到后就对这一珍贵植物念念不忘，没想到如今可以把它种到自己家里去！父母如获至宝，一口气买了大大小小数十盆。

母亲是个特别注重居室美感的人，但这次，她告诉我：“买这么多红豆杉，可不只是为了‘好看’，国家环境中心曾专门对红豆牌红豆杉的净化能力做过检测，它对空气中的甲醛、甲苯、二氧化硫等有害有害气体的净化率是普通植物的好几倍，可谓空气净化的克星，并且普通植物不能吸收的，它也都能吸收，特别适合放在刚装修过的新居中，除了客厅，我在厨房、餐厅、卧室甚至洗手间都摆上了，用它来吸厨房油烟，净化空气，提升装饰品味，更值得一提的是，红豆杉24小时释放氧气，吸收二氧化碳，从此再也不用担心晚上睡觉会缺氧了。”

“其实红豆杉药用价值很大，”父亲这时从厨房走了出来，手里抱着一大瓶刚泡好的药酒，“我的一个老中医朋友告诉我，喝红豆杉根或树干泡的酒，能有效降低高血压高血脂高血脂，我查阅了《本草纲目》和《中药大辞典》，的确如此！这不我已经泡上了，据说在台湾，还将红豆杉根炖猪肉，吃肉喝汤来治疗糖尿病呢！”



红豆居家引爆内衣热潮

缘定红豆居家

加盟热线：0510-66865256 66868563

吃过午饭，天气真好，我和办公室小张趁着好心情出去转悠，转悠，转着，我们来到了一家红豆居家店，店里也挤满了人，里面的产品琳琅满目，进去后发现这里的内衣款式真多，有塑身美体、莫代尔、珍珠美肤、空调型，还有会发热的内衣等等。选购内衣的顾客也非常多，有学生模样的年轻人，也有和我一般年纪的职业女性，甚至还有一些中老年妇女。

“哇噻，我最喜欢这种浪漫的粉色了。”小张拿起一款很可爱的粉色内衣，轻声说，而另一边另外一款具有浪漫风情的内衣又吸引了她，营业员看见我们便微笑着迎面过来给我们介绍，听说来这里的大部分女性朋友都是听朋友介绍才过来的，听说红豆居

家的产品独特、面料好、做工精细，优质平价，看了以后事实也证明了这一切，红豆居家的产品品类齐全，有居家服、内衣、文胸、内裤、家纺、童装、袜子、拖鞋等，能够满足无论是学生还是白领或者家庭主妇的需求。

在小张的左挑右选下，最终选定了一套内衣，有自己的、老公的、儿子的，还有爸爸妈妈的呢，全家都买齐了，我也选了好几套，付款的时候我们发现买了这么多衣服总的价格也不贵，而且还有礼品赠送，真的非常实惠，我们觉得红豆居家的发展非常广阔，便索要了电话1008-899-820，心里琢磨着也想开这样的店。



博鳌获奖新品：A.O.史密斯太阳能+电热水器集成机

拥有137年历史的美国热水巨头A.O.史密斯，其全球研发中心创新推出全新一代产品太阳能+电热水器集成机，完全颠覆了太阳能洗澡感受，在市场上引起极大关注。

集成设计，一台更胜两台。太阳能节能省钱，可冬季不好用，洗澡不舒适，用水不卫生等不足让消费者无奈“将就”，只好再买一台热水器作补充，两台热水器需要手工切换，用后还要上水，稍不留神就“水漫金山”，在操作上很不方便。A.O.史密斯独创太阳能+电热水器集成机，在标准电热水器

上增加太阳能集热器，无需两台热水器组合使用，不用惦记来回开关阀门，一台热水器就解决了所有问题，完全自动，既实现了太阳能热水的省视，又享受了电热水器所有的功能和舒适，可谓一台更胜两台。多项专利，冬天也能舒适沐浴。传统太阳能热水器只靠自重落水，出水渐渐减弱，由于冷

热水压不平衡温度很难调节，夏天太烫，冬天太冷，A.O.史密斯专利换热系统，高效利用太阳能量，冬季只要光强充足日晒一天，就能获得丰沛的洗澡热水，加上电热水器内胆的高标准承压设计，您可以享受到冲劲足、流量大的舒适热水，集成机可分为屋顶式和阳台式，阳台安装的方式彻底解决了以

往城市高层或小高层住宅无法安装太阳能热水器的难题，为城市用户提供了选择，A.O.史密斯使太阳能热水器脱胎换骨，率先跃入崭新时代。科技创新，获博鳌时代产品突破贡献奖。该产品突破性地将太阳能和电热水器两套热水系统有机结合，并在2010博鳌房地产论坛上获得划时代产品

突破贡献奖，绝对实至名归。A.O.史密斯不断引领着行业向高技术、高标准水平发展，此外，A.O.史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体化服务，品质绝对值得信赖。咨询电话：0531-55504585 0531-55504586 24小时服务热线：4008289988